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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE MARÇO DE DOIS
MIL E OITO, ÀS DEZ HORAS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO
REITOR, PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E
COM A PRESENÇA DOS SENHORES
CONSELHEIROS: ALFREDO CARLOS RODRIGUES
FEITOSA, ANTONIO CARLOS MORAES, CARLOS
VITAL PAIXÃO DE MELO, DONATO DE OLIVEIRA,
HANS JÖRG ANDREAS SCHNEEBELI, JUSSARA
FARIAS FARDIN, MARIA AUXILIADORA DE
CARVALHO CORASSA, MIRIAN DO AMARAL JONIS
SILVA, ROGÉRIO NETTO SUAVE, SILVANA
VENTORIM, WILSON DENADAI, APARECIDO JOSÉ
CIRILO, FRANCISCO GUILHERME EMMERICH, IZABEL
CRISTINA NOVAES, ANTÔNIO LOPES DE SOUZA
NETO, CLÁUDIA PAIVA FERNANDES DE SOUZA E
JOÃO MARCOS BORGES VOLCOV JÚNIOR.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, O SENHOR VICE-
REITOR, PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, E
OS SENHORES CONSELHEIROS: ALVIM BORGES DA
SILVA FILHO, JOSÉ GERALDO DE VARGAS JÚNIOR,
RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES, ROGÉRIO ANTÔNIO
MONTEIRO E ROSEMBERGUE BRAGANÇA.
AUSENTES, OS SENHORES CONSELHEIROS:
ZENÓLIA CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO, BRUNA
MESQUITA GATI, FILIPE SIQUEIRA FERMINO, MAGNO
DE SÁ, RAPHAEL SODRÉ CITTADINO E RICARDO
AZEVEDO NESPOLI. O CONSELHO ESTÁ, NO
MOMENTO, SEM UM REPRESENTANTE DO CENTRO
DE ARTES, SEM UM REPRESENTANTE DO CENTRO
DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS E SEM UM
REPRESENTANTE DO CENTRO UNIVERSITÁRIO
NORTE DO ESPÍRITO SANTO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Conselheiro Alfredo Carlos
Rodrigues Feitosa, com a palavra, informou que Conselheira Mirian do Amaral
Jonis Silva o substituirá como Presidente da Comissão de Pesquisa e
Pós-graduação deste Conselho. Informou, ainda, que sabe que ela contará
com o apoio de todos os membros dessa Comissão e deste Conselho. O
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Senhor Presidente, com a palavra, comunicou que todos os membros deste
Conselho sentirão a ausência do Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa. Ainda com a palavra, dirigindo-se a este Conselheiro, perguntou sobre
seu doutorado. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a
palavra, esclareceu que fará um curso de doutorado em Ciências na
Universidade de São Paulo (USP), na área de Microbiologia Molecular, no
Instituto de Ciências Biomédicas. 02. EXPEDIENTE: Não houve inversão e/ou
exclusão de processos constantes da pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01.
PROTOCOLADO Nº 710.228/2008-98 – CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS
E ECONÔMICAS (CCJE) – Homologação dos nomes dos novos
representantes do CCJE neste Conselho. O Senhor Presidente, com a palavra,
informou que o Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas indicou o nome dos
docentes Alvim Borges da Silva Filho e Rogério Antônio Monteiro, como
titulares, e Luiz Antônio Saade e Vanda de Aguiar Valadão, como suplentes,
respectivamente, para representarem o CCJE neste Conselho. Em votação, os
nomes dos mencionados docentes foram homologados por unanimidade.
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS MIL E OITO. 03.02.
PROCESSO Nº 41.997/2007-53 – DEPARTAMENTO DE DIREITO/CCJE –
Projeto de Criação do Curso de Pós-graduação “Lato Sensu” Especialização
em Hermenêutica e Prática Jurídica. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão
de Pesquisa e Pós-gradução, favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em
votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO
BARRA DOI MIL E OITO. 03.03. PROCESSO Nº 3.915/2005-76 –
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO (CEPE) – Proposta de
alteração do Regimento Interno do CEPE. O Senhor Presidente, com a palavra,
destacou que, na Sessão Ordinária ocorrida no último dia 12 de março, a
proposta de alteração do Regimento Interno deste Conselho foi apreciada e
aprovada por esta plenária até o Art. 13. Em seguida, reiterou aos Senhores
Conselheiros que a Comissão designada por meio da Portaria nº. 1.378, de 27
de novembro de 2007, do Magnífico Reitor, composta pelos Conselheiros
Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, Cláudia Paiva Fernandes de Souza e
Ricardo Azevedo Nespoli foi a responsável pela análise da mencionada
proposta, que será analisada e votada nesta Sessão artigo por artigo, dentro de
cada título, conforme encaminhamento feito pelo Conselheiro Donato de
Oliveira e aprovado por unanimidade na última Sessão Ordinária deste
Conselho. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou ao Presidente da
supracitada Comissão, Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, que
destacasse para a plenária, artigo por artigo, dentro de cada título, as
alterações que a mencionada Comissão propõe para o atual Regimento, o que
foi feito. Durante a análise do presente processo o Conselheiro Alfredo Carlos
Rodrigues Feitosa necessitou ausentar-se desta Sessão, tendo a Conselheira
Cláudia Paiva Fernandes de Souza dado prosseguimento à leitura das
propostas de alteração. Os destaques apresentados pela plenária foram,
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também, votados título por título, ficando a redação final do Regimento Interno
deste Conselho aprovada por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO NOVE BARRA DOIS MIL E OITO. 04. PALAVRA LIVRE: Não
houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a
Sessão às doze horas e vinte minutos. Do que era para constar, eu, Rita de
Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores
Conselheiros presentes.
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